Till Värmlands Längdföreningar och engagerade medlemmar enl. tidigare maillista (sprid gärna vidare). 

Skidvänner! 
18/10 genomfördes Värmlands Skidförbunds årsmöte 2016/17.
Vid årsmötet kunde i år valberedningen inte lägga fram några förslag till ledamöter från längd.
Stadgarna säger att ordförande i Längdkommittén skall ingå i styrelsen och brukligt är dessutom att längd, liksom alpint, representerar med minst två ledamöter. 
För att VSFs styrelse enligt stadgarna skall vara beslutsmässig, krävs förutom ordförande, minst sex ledamöter. 
Årsmötet valde därför, i avsaknad av representanter från längd, följande styrelse för säsongen 2017/18 (roller enl. konstituerande styrelsemöte inom parentes): 
Ulf Lidberg, Ordförande                           	omval 1 år 
Ledamot Mattias Aronsson (Ordf. alpint)      	omval 2 år (Vice ordförande) 
Eva-Lena Axelsson (alpint)                                	omval 2 år (Sekreterare) 
Ledamot Pietro Nilsson (Ordf. backe)             	omval 2 år 
Leif Albinsson (backe)                                        	tilläggsval 1 år 
Annika Hofstedt (alpint)                                    	1 år kvar (Kassör) 
Janne Bengtsson                                                 	1 år kvar 
Årsmötet gav också styrelsen mandat till ett personval ”per capsulam”. Detta innebär att styrelsen kan tillsätta en styrelseledamot senast vid nästa ordinarie styrelsemöte vilket äger rum 171128. Föresatsen är förstås att den platsen skall tillsättas av ordförande i längdkommittén om ett sådant namn presenteras. Om inte, låses styrelserepresentationen under året till de namn som angivits. 
Inför verksamhetsåret 2017/18 har vi alltså hamnat i en ganska märklig situation där Värmlands längdföreningar inte har någon representation i vare sig förbundsstyrelse eller i ordföranderoll för längdkommittén. Inte heller längdkommittén är i närheten av full bemanning. 
Konsekvensen av detta, som situationen är nu, är att det inte kommer att bedrivas någon längdåkningsverksamhet inom ramen för Värmlands Skidförbunds regi säsongen 2017/18. 
Ni har alla som får detta mail, föreningar och skidvänner, under hösten fått flera mail från VSFs tidigare längdledamöter Thomas Eriksson och Jan Lundgren. Där har man förklarat situationen och bett föreningarna nominera styrelseledamöter och bemanning i längdkommittén.   
Konsekvensen, som tidigare beskrivits, är att om inte situationen blir löst kommer ett antal distriktsgemensamma uppgifter inte att utföras. T.ex.: 
· Samordning av ICA och Folksam Cup 
· Administration av Värmlandsvästar 
· Koordinering av de värmländska tävlingarna 
· Administration av kontakt-/maillistor 
· Leda och administrera Skidting Längd 
· Administrera Längd vid SnowTeam-aktiviteter 
· Administrera och genomföra gemensamma träningsdagar 
· Administrera Snow Team Cup 
· Bedriva utvecklingsarbete 
· Samordna kommunikation till/från de värmländska föreningarna 
· Koordinera gemensamma utbildningsinsatser 
· Osv. 
Utifrån styrelsens perspektiv är det viktigaste att få till en längdkommitté som är beredd att arbeta med uppgifterna ovan, allt för värmländsk längdåknings bästa på kort och lång sikt. 
Styrelsearbetet i Värmlands Skidförbund är, på det sätt vi valt att arbeta, inte speciellt betungande för kommittéordförande utan omfattar mest att representera och förankra sin kommittés arbete. 
Utan en arbetande längdkommitté kommer formellt Styrelsen att tvingas frysa de ekonomiska tillgångar och medel som Längd har upparbetade medan medel i lagd budget för 2017/18 tillfaller VSF styrelse och verksamhet. 
Från Styrelsen vädjar vi nu till de värmländska längdföreningarna att tillsammans hitta en lösning som kortsiktigt kan garantera att den kommande säsongens verksamhet fungerar och långsiktigt bidrar till att värmländsk längdåkning fortsätter att utvecklas som den starka idrott den är och alltid varit. 
Ni är hjärtligt välkomna att kontakta mig kring tankar, idéer och lösningar kring hur situationen kan lösas. 

Med vänlig hälsning! 
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ulf.lidberg@telia.com 

