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Hej på er skidåkande ungdomar och föräldrar!
Hoppas att allt är bra med er och att sjukdomarna lyser med sin frånvaro. Jag tänkte berätta lite om Folksam cup som går av stapeln i Östersund den 6-8 Mars.
Folksam cup är en skidtävling där syftet är att kora landets bästa skid-län. De ungdomar i landet som tävlar i klasserna H/D 15/16 gör upp med varandra i skidspåren under tre fantastiskt roliga dagar. Jag lovar att det är en tävling som ger minnen för livet för alla som varit med!
Värmland har i dagsläget 13 åkare som åkt de tre uttagningstävlingar som krävs för att få vara med, och av de 13 åkarna är det dessa fyra som är direktkvalificerade:
D15 Maja Eriksson Filipstads SF
H15 Andreas Albinsson Töcksfors IF
D16 Michaela Andreasson Gillberga SK
H16 Alfred Nilsson Filipstads SF
Åkare som kvalificerat sig genom att ha åkt 3st uttagningstävlingar är:
D15 Maja Karlsson Årjängs IF
D15 Maja West SK Bore
D15 Alicia Jansson Filipstads SF
D15 Louise Adolfsson SK Bore
D15 Emma Olofsson Töcksfors IF
D16 Evelina Lindeberg Årjängs IF
H16 Christian Olsson Årjängs IF
H16 David Nyqvist Sunne SLF
H16 Adrian Lundberg Hagfors SF
Grundregeln är att varje län får ta med sig 4 åkare i respektive klass, d.v.s. 16 åkare totalt. Det finns dock plats för ytterligare tre åkare innan vi har full trupp. Jag uppmanar därför alla som inte deltagit i de tre uttagningstävlingarna att visa intresse att hänga med till Östersund. Ju fler åkare vi har desto mer poäng samlar vi in till Värmlands lag under tävlingshelgen.
Åkare som deltagit på en eller två uttagningstävlingar:
D15 Märta Bryne IK Fryken		2st uttagningstävlingar
H15 Kim Norberg Filipstads SF	2st uttagningstävlingar
D15 Johanna Forsby Årjängs IF	1st uttagningstävling
D15 Sandra Nordbäck SK Bore	1st uttagningstävling
H15 Elis Gruvborg Töcksfors IF	1st uttagningstävling
H16 Viktor Gustavsson Filipstads SF	1st uttagningstävling
H16 Thomas Fällgren Arvika IS	1st uttagningstävling
Om vi bara får ihop 2 personer i en klass får vi fylla på med två personer i andra klasser även om dessa redan är ”fulla”. Det är med andra ord inte kört för någon ungdom att följa med ännu!
Jag har varit ledare för Västerbottens lag på Folksam cup de senaste fem åren och vet därför hur roligt och inspirerande det är för alla som är med. Ta chansen att hänga med om ni får den, ni kommer inte att bli besvikna!
Mer information om tävlingshelgen kommer inom kort till de åkare som är aktuella för tävlingen. Om det är någon som har frågor eller funderingar är ni varmt välkomna att höra av er till mig, helst kvällstid, så ska jag besvara dem så gott jag kan. Mitt tel nr. är 070-299 11 31 eller maila mig på: emil.mattsson@mellanskog.se
Ha det gott och käka vitlök, håller både sjuka människor och bakterier borta!
// Emil Mattsson




